



***Spații moderne pentru studenții
Universității Tehnice din Cluj-Napoca care urmează cursurile în cadrul
Extensiei Universitare Alba Iulia***

Cu o valoare de peste 8 800 000 lei, proiectul care vizează transformarea unei foste cantine într-o clădire modernă, va pune la dispoziția studenților și cadrelor didactice amfiteatre, laboratoare și o bibliotecă. Lucrările presupun extindere în plan și pe verticală, prin amenajarea la parter a unor amfiteatre cu înălțime utilă mare, un etaj intermediar parțial în care se va extinde spațiul bibliotecii și un etaj superior, care va cuprinde 3 laboratoare și facilități aferente.

Noua clădire urmează să fie prevăzută cu ascensor, mobilier și echipamente specifice funcțiunii și activităților care se vor desfășura în interiorul clădirii.

Amenajarea terenului de amplasament va cuprinde soluțiile de amenajare a incintei cu alei pietonale și carosabile, o parcare cu 10 locuri, spații verzi amenajate și zone pentru recreere dotate cu mobilier urban pentru ședere. Spațiul verde prevăzut va fi amenajat prin gazonare și plantări punctuale de vegetație înaltă. Circulația pe verticală se va realiza fie prin intermediul unui ascensor plasat în puț cu pereți din beton armat, fie prin intermediul scării interioare de acces realizată în două rampe din beton armat. La nivelul pardoseliilor, finisajele propuse vor include plăci de piatră pentru zonele de acces în clădire, gresie antiderapantă pentru grupurile sanitare, spațiile tehnice, de întreținere și depozitare. În sălile de curs, amfiteatre și biblioteca, se va folosi parchet multistrat antiderapant pentru trafic intens. Pereții se vor finisa cu zugrăveală lavabilă. Se propun în majoritatea spațiilor tavane suspendate din gips-carton. Amfiteatrele vor fi prevăzute cu plăci fonoabsorbante montate la nivelul pereților.

Noile spații de învățământ vor oferi studenților condiții moderne de studiu și vor fi dotate pentru a susține derularea optimă a activităților specifice programelor organizate în cadrul extensiei.



Video https://www.youtube.com/watch?v=i7ITem_ihz4